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REFERAT af

Ordinær seneralforsamlino søndaq 25, februar 2018 - kl. 14 i Fælleshuset

DAGSORDENI

1. Velkomst ved formanden - Ren6 H-6
2. Valg af dirigent - Lotte T-14 Referent: Irene T-9
3. To stemmetællere - Lotte T-14 og Lisa L-22 21 stemmeberettigede
4. Formanden beretning

o I20L7 kom der 9 nye havelejere
. 2 haver er til salg: H16 og L9
o 2 haver skal til vurdering og senere til salg: T18 og H2
o Venteliste: 7 personer
. Udlejning af fælleshuset: 11 udlejn{nger i 2OL7 og der er nu i 2018 reserveret 5

udlejninger
. Vedligeholdelse: Der er indkøbt nye ting til fælleshuset: borde, stole, duge, toilet, em-

hætte, støvsuger... Udvendigt er der malet to gange på nær en lille del. Der mangler
også lidt at blive malet indendørs.

o Arrangementer: Børnedagen var en stor succes og den gentager vi i år
. Vandregningen: er meget høj og det er især vandafledningsafgiften, der er høj. Kred-

sen arbejder på, at få en aftale med Slagelse Kommune og SK-forsyning, så vi kan
undgå at betale vandafledningsafgift for det vand vi forbruger i haveme.

. Kredsens nuværende formand trækker sig og det bliver sandsynligvis Klaus fra Korsør
o Et par opråb fra formanden:

Husk at meddele ændringer i telefonnummer, adresse, mailadresse
Husk at komme med en tegning til formanden, hvis der bliver bygget i haven - alt med
tag og incl. drivhus
Formanden opfordrer alle haver til at rydde op. Nu hvor bladene er væk, kan man så
tydeligt se ind i haverne og der er rod i mange af dem.

5. Regnskabgennemgang
Der er startet på et nyt bogføringssystem med en del flere kontonumre.
Resultat: overckud på 12.910,83
Afistemning viser en diffierence på 945,24 (for mange penge ifh. bogført)
Regnskab vedtaget
Budget gennemgang
To store poster i det nye år: Vejene og parkeringspladsen skal sættes i stand og så har Skovly
60 års jubilæum.
Danny spørger, om bestyrelsen har forclag om at sænke havelejen. Det har bestyrelsen ikke,
da der er flere projekter der ønskes penge til.
Flere synes, at det er bedre at have et overskud, så derfor skal havelejen ikke nedsættes.
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En del snak om den dyre vandregning. Det viser sig (håndsoprækning), at en stor procentdel
har regnvandstønder. En general snak om vanding med vandslange.
Budgettet godkendt

5. Valg til bestyrelse og revision
Bestyrelsen: Rend Martinussen H-6 valgt

Diana Larsen S-3 valgt
Suppleant: Hrjseyin Cartilli L-18 valgt

Peter Vestergaard H-07 valgt
Revisor: Mai Nielsen H4 valgt

7. Forslag fra bestyrclsen
A: At der foruden lejen af fælleshuset betales 250,- til rengøring - og man kan ikke spare det
beløb ved at rengøre selv. Heri indgår alle rengøringsmidler og vand og el.

Det blev vedtaget
B: Bestyrelsen ønsker at købe 'kontorhus'til max. 25.000,- Stor opbakning til ideen.
Bl.a blev det påpeget, at bestyrelsen ligger inde med perconfølsomme oplysninger, og de skal
være forsvarligt opbevaret. Det kan man ikke sige, at de er ifælleshuset.

Det blev vedtaget
8. Indkomne forslag. Ingen indkomne forslåg
9. Eventuelt

. Græsrabatter - fordele og ulemper. Der kom forskellige holdninger frem, men det sto-
re flertal syntes, at græsrabatterne var pæne, holdt på grus og vand og var nemme at
holde. Der var forslag om, at alle sår græs, så det bliver ensartet at se på

r Orientering revision af Ordensreglerne for Skovly. Sendes ud 27.2. og forslag til æn-
dringer skal være sendt inden 11. marts. Ordensreglerne vedtages endeligt på en eks-
traordinær generalforsamling 25. marlp 2018 kl. 14.

. Der ønskes opsætning af et klap-op-puslebord. Det bliver ordnet
o Der indkøbes nogle børnestole
. Forslag om indkøb af en fællestrailer. På mødet var der flere der talte for, at man ex.

En gang om måneden havde et hold, der samlede skrald ind. Poser kunne man sætte
foran sin hæk på en bestemt dag. Der er mange, der ikke selv kan klare eller har mu-
lighed for at komme til genbrugspladsen. Vi skal hjælpe hinanden.

. Der er ønske om en ny græsslåmaskine. Den bliver købt

. Der er også ønske om en kompostkværn. Den kæver stærkstrøm og det har vi ikke i

Skovly
. Leny siger tak for blomst og diplom, som hun fik sidste år efter 30 år i haven
. Skiltet over haveme ved parkeringspladsen er vendt forkert. Det er der ikke så meget

at gøre ved.
. Der orienteres yderligere om planeme for at renovere vejene og parkeringspladsen her

i foråret. Det blev påpeget, at når vejene er blevet fine, bliver der ikke åbnet for veje-
ne i vinterhalvåret. Det var en forsøgsordning vi havde i år.

Formanden takker for god ro og diskussioner.
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Slagelse 1. marts 2018

Formand: ! Kasserer:
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Renå Martinussen H-o lrene Hedenoran T-9

- 
Referelt:

' t\l-er..r-Mdtuqrut-
lrene Hedenoran T-9
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